RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
(RPP)

PENINGKATAN PEMBELAJARAN IPA PADA SISWA TUNARUNGU DENGAN MENGGUNAKAN
MEDIA APLIKASI “KERA MADU”
evyrobiyansah@gmail.com

Petunjuk Pemakaian Aplikasi KERAMADU

Aplikasi ini terdiri tampilan menu utama yang terdiri dari tampilan tentang judul pengenalan
makhluk hidup dan Mahluk Tidak Hidup. Di dalamnya terdapat tentang makhluk hidup, contoh
makhluk hidup dan juga ciri makhluk hidup. Juga terdapat pengenalan tentang mahluk tidak
hidup beserta contohnya. Terdapat Tombol nafigasi untuk kembali dan melanjutkan ke bacaan
selanjutnya. dan tombol Exit sebagai akses keluar dari aplikasi.
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Tujuan Pembelajaran
1. Dapat meningkatkan proses belajar IPA.
2. Dapat meningkatan keterampilan siswa dalam penggunaan multimedia interaktif
3. Dapat memotivasi siswa dalam pembelajaran IImu Pengetahuan Alam karena belajar dapat
dilakukan kapan saja tanpa terikat waktu dan tempat.
4. Pembelajaran menjadi lebih menyenagkan dan flexibel.

Kegiatan Pembelajaran

Penggunaan Aplikasi “ Kera Madu” pada pembelajaran IPA pada siswa tunarungu dilakukan
dengan tahapan sebagai berikut :

1. Memperkenalkan Aplikasi “ Kera Madu” pembelajaran IPA berbasis android pada
siswa tunarungu.

2. Melakukan penginstalan pada handpon anak tunarungu dengan Aplikasi
Madu” pada masing masing Handpon siswa tunarungu.

3. Apabiala Aplikasi “ Kera Madu” sudah terisntal dan berjalan pada handpon anak maka
secara otomatis anak akan membaca dan memainkan aplikasi ini dengan panduan yang
terdapat dalam aplikasi Aplikasi “ Kera Madu”

4. Pelaksanaan pembelajaran dengan menggunakan Aplikasi “ Kera Madu” pada
pembelajaran IPA untuk anak tunarungu.
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Sumber Belajar
Media pembelajaran EVG berbasis Android.
Penilaian Pembelajaran
1. Keterampilan
Penggunaan dan pengaasaan Media aplikasi KERA MADU berbasis android
2. Sikap
Keaktifan, minat siswa dalam belajar menggunakan media aplikasi KERA MADU
3. Pengetahuan
Hasil Pembelajaran menggunakan media aplikasi KERA MADU
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